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  المتوسط الحسابي )  ٣ – ١( 

  :المتوسط الحسابي لمجموعة البیانات التالیة أوجد ) ١

٢،    ٣،     ٦ ،   ٢،    ٦،     ٧،    ٢  

  =المتوسط الحسابي 

  

  :كالتالي دراجات ھوائیة بالدینار الكویتي  ٦ذا كانت أسعار إ) ٢

    ١٤،  ١٣،  ١٣،  ٩،  ٢،  ٩   

  :أوجد 

  = المتوسط الحسابي 

  

  :من الجدول المقابل ) ٣

  أوجد 

 = المتوسط الحسابي 

  

  

  

  

  :من التمثیل البیاني المقابل ) ٤

  أوجد 

 = المتوسط الحسابي 

  

  

  

  فإن عدد القیم  ٤٢ومجموع ھذه القیم ھو  ٧إذا كانت المتوسط الحسابي لجموعھ من القیم ھو
  :      یساوي 

المبیعات بالساعة الواحدة بالدینار 
  الكویتي

  ١٥  المحل الأول
  ٧  المحل الثاني
  ١٢  المحل الثالث
  ٨  المحل الرابع

  ١٢  المحل الخامس

  التي یقضیھا ناصر في العملعدد الساعات 
  

  

  

  

  ٨ 

٩ 

١٠ 

١١ 

١٢ 

 

 

  

 

  

 

 الخمیس الأربعاء الثلاثاء الاثنین الأحد

 ٦                       ٥                             ٤                             ٣   د جـ  ب   أ

ختبار التقییمي الأول للا الدراسي الأول /٢٠١٩٢٠٢٠ل الفص
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  قراءة التمثیلات البیانبة بالأعمدة والأعمدة المزدوجة وصنعھا)  ٥ - ١( 

  

  :بیانیاً بالأعمدة المزدوجة استخدم البیانات الواردة في الجدول أدناه لتصنع تمثیلاً 
 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  :لتحل الأسئلة التالیة  استخدم التمثیل البیاني بالأعمدة المزدوجة 

  ما ھو النشاط الأكثر تفضیلاً لدى متعلمین الصف الخامس والسادس ؟

  

  

كم عدد متعلمي الصف الخامس الذین یفضلون كرة 
  السلة ؟

  

بكم یزید عدد متعلمي الصف السادس الذین یفضلون 
ھذا  كرة الید عن متعلمي الصف الخامس الذین یفضلون

    النوع من  النشاط ؟

   

                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        

  یقرؤون القرآنالذین عدد 

  بعد الظھر  قبل الظھر  الفصل
سادس 

  ١٠  ٨  أول
سادس 

  ٦  ١٤  ثاني
 

                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        

 

 

 

 متعلمي الصف الخامس

 متعلمي الصف السادس

٥ 

١٠ 

١٥  
٢٠ 

٢٥ 
٣٠ 
٣٥ 

 السباحــة السلةكرة  كرة الید

  

 

 

 الأنشطة

 عدد المتعلمین

 الأنشطة المفضلة لدى المتعلمین
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  : بالأعمدةاستخدم البیانات الواردة في الجدول أدناه لتصنع تمثیلاً بیانیاً 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  بالأعمدة فیما یلي استخدم التمثیل البیاني 

  :                                                                           ثم أوجد 

 =المدى  )١
 

 ما ھو مجموع ما تم إصداره )٢
     من الكتب الثلاثة ؟

  

  

  

  

  

  

  

  

  المسرح الحدیث

  المسرحیة
المدخول 
بالاف 
  الدنانیر

  ٤٠  سندرلا
  ٢٠  لیلى والذئب
  ٢٠  بیاض الثلج

عازف 
  ١٥  المزمار

                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        

                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
 

  الكتاب الأول

  الثانيالكتاب 

  الثالثالكتاب 

٠   ١   ٢   ٣  ٤   ٥   ٦   ٧  ٨   ٩ ١٠           



 

  5      

  جمع الأعداد الكلیة والعشریة )  ٦- ٢( 

:أوجد الناتج   

٢٣٤٨٧٠+  ١٤٦٠٥٨) ١ =  

  

  

 (١,٠٣+  ٣,١  =  

 

 

 

١٧,٠٣+  ٤,٢٢٨) ٣  =  

 

 

 

  ٣,١٥+  ١٢) ٤  =  
  

  

  

    

٢٤,٥+   ٥٠,٠٣+  ٠,٧١٨) ٥ =  

 

 

٢٤,٤+  ٠,٠٣+  ٢٣٥) ٦ =  
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 ٢٠٠٦العربي بالملیون برمیل یومیاً عام الجدول یوضح انتاج النفط لبعض دول الخلیج ) ٧
.أوجد مجموع انتاج الدول الثلاثة من النفط .   

 

 

 

  

  

  ٢م ٢٣٨وفي الیوم    الثاني  ٢م ١٢٧,٣عملت جماعة على رصف طریق فرصفت في الیوم الأول ) ٨
  .ما رصف في الأیام الثلاثة  أوجد.  ٢م ٣٧٢,٤٧وفي الیوم الثالث 

   

  انتاج النفط  الدولة 
  ٩,٢  السعودیة 

  ٢,٦٤  الكویت
  ٠,١٨١  البحرین
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  طرح الأعداد الكلیة والأعداد العشریة )  ٧- ٢( 

٦,٥٦ – ٧,٨٤) ١   =  

 

 

 

١,٧٩ – ٣,٤٥٢٧) ٢  =  

 

 

 

١٣,١٦٣ – ١٥) ٣  =  

  

  

  

  

كم تبقى مع خالد . دینار  ٨٦,٢٥اشترى خالد احتیاجاتھ بمبلغ . دینار ١٧٩,٥مع خالد ) ٤
  ؟

  

  

  

أوجد ما . دینار ویوفر الباقي  ١٢٠,٥دینار یصرف منھا  ٥٤١,٧إذا كانت راتب محمد ) ٥
 َ  یوفره شھریا
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  ضرب الأعداد العشریة)  ٣- ٣( 

: أوجد ناتج ما یلي   

٥٧×  ٦٠٤) ١ =  

 

 

٠,٠٨×  ٦) ٢ =  

 

 

١,٣×  ٢,٨) ٣ =  

 

 

٢,٥×  ٣,٢٥) ٤  =  

 

 

٠,٢٣×  ٦,٢١) ٥ =  

 

  

  

كیلوجرامات من  ٦م یدفع ثمن فك‘ دینار ثمناً لكیلو جرام من اللحم  ٤,٣٢دفع خالد ) ٦
 اللحم ؟
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متر من نفس النوع ؟ ٧,٥فكم سعر ، دینار  ١٠,٥إذا كان سعر متر من القماش ) ٧  

  

  


